

OBSAH

RODINNÉ DOMY

10 Ocelový korzet pro zelené šaty

Vila s mansardovou střechou byla postavena zhruba před sto lety, tehdy měla sloužit pro letní pobyty za Prahou. Poté byla několikrát dostavována. Architekt Jan Šépka postupně vytvořil neuvěřitelných 130 návrhů. Dnes byste původní dům v novém zeleném kabátě jen těžko hledali.



36 Na konceptu stodoly

Na rozlehlém svažitém pozemku v chráněné krajinné oblasti Beskydy stojí dům, jehož silueta připomíná tradiční stodolu. Byl však realizován pomocí současných moderních technologií a poskytuje vysoce komfortní bydlení včetně wellness zóny, dvou bazénů a terasy s jezírkem.



20 Nový život staré usedlosti

Ve stávající vesnické zástavbě nedaleko Klatov stál obytný dům se stodolou využívaný pro rekreaci. Starou stodolu majitelé kvůli nevyhovujícímu stavu posléze odstranili a na jejím místě vznikla novostavba navazující na zrekonstruovanou původní obytnou část domu.



46 Dům se smyslem pro míru

Půvabná moderní dřevostavba, která vznikla v blízkosti malého městečka na západ od Prahy, nabízí cennou rovnováhu mezi originalitou a praktičností, pohodlným bydlením a úsporností. Nic jí nechybí ani nepřebývá – bydlení, jak má být.



28 Rodinný dům (nejenom) pro mladé hokejisty

Postavit dům tak, aby vyhovoval všem jeho obyvatelům a jejich zájmům, není jednoduché. O to víc, pokud jde o mladou dynamickou rodinu s dětmi. V Chrástu u Mladé Boleslavi se to architektu Jakubu Chocholovi povedlo. Posuďte sami.



54 Harmonické bydlení pro velkou rodinu

Moderní dřevostavba nabízí díky promyšlenému řešení dostatek komfortu pro čtyřčlennou rodinu i úsporný provoz domácnosti.

56 Dům roku 2023

Seznamte se s výsledky čtenářské ankety o titul Dům roku, hlasováním odborné poroty a s výherci zajímavých cen.

60 Život mezi stromy

Navštivte s námi rodinný dům, který se našim čtenářům nejvíce líbil a získal titul Dům roku 2023.

ZAŘIZUJEME

64 Krása kamene přetrvá staletí

V září loňského roku se v italské Veroně konal další ročník prestižního mezinárodního veletrhu Marmomac, který se zaměřuje především na krásu, jedinečné vlastnosti, možnosti zpracování a využití mramoru v architektuře, bydlení, umění a dalších oblastech našeho života. Byli jsme při tom.



68 Vybíráme koberec

V interiérech dnes výrazně převládají pevné podlahy, koberce však stále mají svoje zastánce. Zútulní byt, poskytnou měkký došlap, zvukovou i tepelnou izolaci. Můžete zvolit celoplošný, nebo kusový koberec. Na co se při výběru a realizaci zaměřit?



72 Možnosti chytrých domů

Chytrá domácnost, inteligentní spotřebiče, Smart Home, chytré domy – tato slovní spojení se v posledních deseti letech stávají součástí našich životů. S rostoucím množstvím chytré spotřební elektroniky však roste potřeba vnést do často rozhádaných systémů pořádek.

75 Novinky a tipy

Pro vaši domácnost

ZAHRADA

76 Zima patří ovocným stromům

Zima je ideální období pro řez jaderovin a také pro plánování. Ovocné stromy se totiž mohou stát důležitým tématem vaší nové zahrady, kde se



uplatní nejen jako součást sadu, ale také jako designový prvek na fasádě budov nebo jako netradiční živý plot.

80 Zaměřeno na jarní zahradu

Máme pro vás rady a tipy na údržbu zahradní techniky i nákup nových zahradních pomocníků.

STAVBA

84 Časový plán při stavbě rodinného domu

Proces stavby rodinného domu se skládá z několika fází, které v sobě zahrnují tvorbu projektu, povolení stavby a její vlastní realizaci.

89 Střecha je složitý organismus

To mějte na paměti, až budete řešit střešní plášť pro svůj budoucí domov nebo rekonstrukci stávající střechy. Správná skladba je zásadní pro funkčnost i životnost střechy.

98 Kudy vede elektřina?

Dvakrát měř, jednou řež – tímto příslovím se rozhodně vyplatí řídit při plánování elektroinstalačních rozvodů. Měly by být vždy řešeny v souladu s návrhem vybavení interiéru.

102 Zaujalo nás

Novinky a zajímavosti ze světa stavebnictví

103 Ohlédnutí za rokem 2022

David Mencl z Ekonomických staveb ve svém blogu konstatuje, že toto ohlédnutí je tentokrát méně radostné než obvykle. Byl to rok mimořádně těžký.

104 Blog čtenáře: Kontejnerový minidomek

Na závěr seriálu se dozvíte, jak se podařilo tiny house zkompletovat a dotáhnout, aby prokoukl v krásné moderní bydlení.